

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 89 (9582) ПЯТНИЦА, 16 октября 2015 года

Выходит по средам и пятницам



На планерке у главы администрации МР

Сделать сегодня, думая о завтрашнем дне

Прошедшая планерка у главы администрации МР В. А. Бузанова была не просто многоплановой, а «горячей». Нет, вопросы на ней обсуждали и решали текущие, можно сказать, обыденные. Но в том-то и дело, что в повседневной жизни каждый из них важен и из сегодняшнего дня плавно переходит в будущее. Как выполняются сроки строительства многоэтажного дома, предназначенного для переселенцев из аварийного жилья. По какой причине и на сколько идет отставание по капитальному ремонту трех многоквартирных домов - они на особом контроле у главы администрации района. Тепло ли в школах и больнице. Как идет ремонт столовой в Новоалександровской школе. Все ли магазины райпо готовы к работе в зимних условиях.

С учетом предстоящих сложных погодных условий многие городские объекты перешли на новый режим работы, надежно подготовились к зиме. Проверены все системы отопления и изоляции теплотрасс. Заканчивают подготовку водяники и электрики. Сделана ревизия всего уличного освещения города. Муниципалитет закупил 73 лампочки и передал на баланс электрическим сетям 50 новых светильников (как на снимке). Со

ципалитет закупил 73 лампочки и передал на баланс электрическим сетям 50 новых светильников (как на снимке). Со



щений. Срок выполнения - неделя. В городе и районе продолжается осенняя уборка территорий. Ныче эти работы, как никогда, затянулись - уже прошел Покров, а листья на деревьях полно. Природа дает нам возможность и время доделать уборочные мероприятия не спеша и основательно. Лучше, если в них включится все население: школьники, владельцы частных домов и магазинов, трудовые коллективы. И тогда наш город будет по-настоящему красив в любое время года.

Валентина ДМИТРИЕВА.

среды электрики вплотную приступили к замене старого оборудования.

Обсуждая этот вопрос, руководитель района обратил особое внимание на освещение территорий объектов торговли и учреждений как в городе, так и на селе. Это уже входит в прерогативу собственников поме-

Актуально

В Теплове открылся магазин

Эта и другие деревни, относящиеся к Тепловскому сельскому поселению, более пяти лет были лишены стационарного торгового обслуживания. Жители ездили за продуктами в райцентр, переплачивали заезжкам торговцам-перекупщикам и просили администрацию поселения решить наболевший вопрос. Глава администрации СП И. А. Сергеева обратилась к руководителю Спас-Деменского райпо В. В. Ермаченкову, и он пошел тепловцам навстречу.

За короткие сроки в здании сельской администрации, где под одной крышей находятся ФАП, библиотека и клуб, в отведенном помещении сделали косметический ремонт и завезли товар. 12 октября магазин уже принимал первых покупателей.

Да, это не рядовое событие в жизни сельчан, а скорее, подарок. Насущная потребность в постоянно действующей торговой точке говорит о том, что деревня живет. Люди сердечно благодарят руководство потребительской кооперации за введение важного социального объекта, внимательное и уважительное отношение к их нуждам.

Сегодня в открывшемся магазине можно найти все необходимое, что ежедневно нужно сельскому жителю: от спичек до сахара и много других товаров. В продаже хлеб, кондитерские и макаронные изделия, конфеты, колбасы, масло, йогурты, консервы, бытовая химия. Цены такие же, как и в других магазинах райпо.

По заказу населения завезли зерно, отруби, корм для домашних питомцев, - показывая



товары, пояснила заведующая магазином Светлана Доминик (на снимке).

Руководитель райпо В. В. Ермаченков считает, что о прибыли говорить не приходится. Главное, что людям стало удобнее, бабушки, многодетные семьи смогут в любое время приобрести продукты первой необходимости.

- Ассортимент магазина будем постепенно расширять на основе пожеланий и предпочтений покупателей, - говорит Виктор Васильевич. - Востребованность магазина покажет время.

Спас-Деменское районное потребительское общество выполняет важную социальную функцию и справляется со своей задачей в условиях жесткой рыночной конкуренции. По итогам работы за первое полугодие 2015 года оно имеет наивысшие темпы роста объема оборота

розничной торговли в Калужской области, занимает второе место по торговой и третье - по общей деятельности. В районе действуют 27 магазинов, четыре столовые, две из них - школьные, хотя другие потребительские общества давно отказались от такого рода обслуживания. Две автолавки снабжают удаленные деревни товарами первой необходимости, причем автолавка магазина №9 дает самый большой товароборот в области.

Районная администрация поддерживает райпо, возмещая часть затрат по доставке в населенные пункты товаров первой необходимости, тем самым еще раз подтверждая социальную значимость данной сферы обслуживания жителей нашего района.

Елена ИВАНОВА.
Фото автора.

Официально

Анатолий Артамонов принял участие в VII Инвестиционном Форуме ВТБ Капитал «РОССИЯ ЗОВЕТ!»

Форум проводился с целью повышения активности привлечения инвестиций в российскую экономику.

На пленарном заседании на тему: «Построение долгосрочного сотрудничества, развитие возможностей для экономического роста» выступил Президент России Владимир Путин.

В ходе сессии участники форума - члены Правительства РФ, главы ведущих отечественных и зарубежных компаний, инвесторы из разных стран мира, авторитетные эксперты - обсудили широкий круг вопросов в сфере инвестиций и бизнеса, касающихся как развития экономики России в целом, так и регионов страны.

Оценивая прозвучавшие мнения делегатов форума, Анатолий Артамонов отметил, что многие международные эксперты замечают наметившиеся положительные сдвиги в экономике России. В свою очередь, это позволяет инвесторам положительно оценивать перспективы сотрудничества с нашей страной. «Что касается Калужской области, то на данном этапе, учитывая неблагоприятную ситуацию в автопроме, нам необходимо привлекать инвесторов в другие секторы экономики. Эта работа уже ведется по таким направлениям как лесопереработка, производство строительных материалов, сельское хозяйство. В приоритете также фармацевтика и высокотехнологичные производства. Как и прежде, в регионе сохраняются комфортные условия для развития бизнеса и индивидуальный подход к каждому инвестору. Это относится как к уже созданным компаниям, так и к тем, кто только планирует свою деятельность на территории нашей области», - подчеркнул Анатолий Артамонов.

Справочно:

Форум ВТБ Капитал «РОССИЯ ЗОВЕТ!» является уникальной площадкой для прямого диалога между российским бизнесом и международным инвестиционным сообществом. В этом году представители деловой и политической элиты из более чем 60 стран мира обсуждают вопросы обеспечения макроэкономической устойчивости, построения долгосрочного сотрудничества и создания конкурентных преимуществ для работы в России. В центре внимания также ключевые задачи Правительства РФ.

ВТБ Капитал активно работает на международных рынках, выступая проводником иностранных инвестиций в российскую экономику. С 2009 года организует Инвестиционные форумы в Москве, Лондоне и Нью-Йорке.

Организации и предприятия области приглашаются к участию в выставке в Крыму

С 20 по 22 ноября 2015 года в Севастополе состоится Межрегиональная выставка «Крым - Юг России. Индустрия здоровья и красоты».

Цель форума - знакомство участников с возможностями туристической, оздоровительной и косметологической индустрии Крымского Федерального округа, а также создание условий для расширения числа партнеров местной Свободной экономической зоны.

Выставка организована при поддержке Совета Федерации Федерального собрания РФ и Торгово-промышленной палаты Российской Федерации. К участию в ней приглашаются предприятия, занятые производством медицинского, спортивного и косметологического оборудования, а также косметических средств. В рамках форума состоятся мастер-классы, тренинги, круглые столы.

Подробная информация на сайте: <http://www.krugmug.ru/>

Министерство
внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobikaluga.ru.



18 октября - День работников
дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Во все времена люди, чья жизнь связана со строительством и содержанием автомобильных дорог, пользовались почетом и уважением. Сегодня предъявляются еще большие требования к расширению дорожной сети, качеству покрытия, безопасности дорожного движения. Современную жизнь невозможно представить без хороших дорог.

В нашем районе благодаря труду коллектива ООО «СпасДорСтрой» в любое время года, в любую погоду без проблем можно доехать до каждого населенного пункта. В коллективе трудятся дорожники с большим стажем и опытом работы, они являются примером для молодых.

Желаем вам дальнейших трудовых успехов, крепкого здоровья, радости и счастья.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР «Спас-Деменский район».
С. В. СМЕРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые работники дорожной отрасли, наши дорогие ветераны!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником!

Благодаря вашему профессионализму, ответственности, преданности делу мы достойно справляемся со всеми задачами, сохраняя и преумножая славные традиции ветеранов отрасли.

Сегодня ООО «СпасДорСтрой» динамично развивается, укрепляется материально-техническая база предприятия. Это значит, у коллектива есть все возможности по содержанию автодорог в полном порядке.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и больших успехов в созидательном труде на благо спас-деменского края и его жителей.

Б. К. ЛОГИНОВ,
генеральный директор ООО «СпасДорСтрой».

Коллектив, который никогда не подведет

Так говорят о дорожниках, которые трудятся в непростых условиях и из месяца в месяц выполняют установленное задание. Они не только строят и ремонтируют дороги, но и большое внимание уделяют их содержанию. Профессионалы своего дела своевременно грейдуют полотно, ремонтируют павильоны, переходы, очищают придорожную полосу от мусора и кустарника, восстанавливают кюветы, укрепляют обочины, устанавливают дорожные знаки. Особое внимание - автодорогам, по которым проходят маршруты школьных автобусов.

По словам заместителя генерального директора по содержанию дорог М. П. Фризен, их надежный коллектив на протяжении всего года работал стабильно, задание сентября тоже выполнил, хотя трудились напряжен-

но. В продолжении дороги, идущей на Нестеры, заасфальтировали один километр двести метров. Кроме того грейдировали дороги, вырубали кустарник, очищали придорожное полотно от мусора. В настоящее время дорожная служба завершила работы к предстоящей зиме. Подготовлены необходимые техника и песчано-соляная смесь.

Руководитель подразделения тепло отзывается о всех членах коллектива. Каждый на своем участке трудится добросовестно, со знанием дела. Во всем можно положиться на автогрейдериста Михаила Кулешова, экскаваторщика Максима Суханцова. Максим не только выполняет дорожные работы, но и участвует в погрузке железнодорожных вагонов. Даже если они приходят ночью, он безотказно выходит в смену.

Хочется пожелать всему коллективу: так держать!

Благодарим за чуткость

В нашем городе большое внимание уделяется благоустройству территорий многоквартирных домов. Наш дом №5 по улице Советская не стал исключением. Во дворе уложили тротуарную плитку, стало аккуратно и красиво.

Жильцы тоже не остаются в стороне от важного дела по благоустройству придомовой территории. В этом году впервые участвовали в конкурсе на «Лучший двор» и заняли третье место. Могли бы получить и первое место, но подвела большая лужа перед домом. Своими силами мы не смогли с нею справиться и обратились за помощью к генеральному директору ООО «СпасДорСтрой» Б. К. Логинову. Он внимательно отнесся к нашей просьбе и выделил необходимую технику. С ее помощью дорожники выровняли двор, подсыпали песок, прокопали вдоль дома аккуратную канавку для стока воды. Любо-дорого посмотреть на их работу и нашу придомовую территорию! Теперь у нас есть все основания побороться в следующем году за первое место в конкурсе по благоустройству среди дворов муниципального жилого фонда.

Выражаем Борису Константиновичу сердечную благодарность за чуткость, внимательность, отзывчивость. Мы знаем, в его обязанности не входит ремонт придомовых территорий, другие виды помощи населению. Однако он всегда откликается на просьбы во благо жителей нашего района, чем заслужил большое уважение и признательность. Большое спасибо.

Жильцы дома №5 по улице Советская.

Поздравляем!

«Осенняя пора очей очарованье», - писал поэт. В эту замечательную пору свои дни рождения отмечают Сергей Александрович Барченков, Анатолий Алексеевич Бесов, Юрий Николаевич Бруй, Виктор Дмитриевич Жуков, Алексей Викторович Кузнецов. Желаем именинникам крепкого здоровья, солнечных дней, счастья, улыбок.

Радостное событие произошло в семье Игоря Осипова - у него родилась двойня. Желаем счастливым родителям и их очаровательным мальчикам крепкого здоровья и семейного счастья. Растите большими на радость маме и папе.



В одном строю ветераны и молодежь

В сентябре проходила общероссийская акция по обеспечению сохранности существующей сети автомобильных дорог общего пользования и контролю за движением тяжеловесных транспортных средств.

В ее рамках проверяли грузовой автотранспорт с целью выявления «лишнего веса». В случае перегруза нарушителям грозил штраф в крупном размере. Это отпугнуло многих клиентов, которые приезжали за песком и щебнем на своем автотранспорте, что в конечном итоге повлияло на невыполнение плана ООО «СпасДорСтрой» по реализации продукции в сентябре текущего года.

В связи с этим мы рассматриваем перспективы сотрудничества с железной дорогой и уже начали выправлять ситуацию за счет грузоперевозок железнодорожным транспортом, - сообщил генеральный директор ООО «СпасДорСтрой» Б. К. Логинов. - Для нас это серьезное преимущество, не все карьеры имеют возможность отправлять груз по железной дороге. Мы отменили погрузку вагонов гусеничным транспортом, как неэффективную по времени и в связи с тем, что гусеницы портят щебень, а мы стремимся к качественной продукции. Недавно ввели в эксплуатацию новый погрузчик «Вольво». Последнюю партию вагонов грузили с его помощью. На очереди отгрузка песка. По-прежнему отправляем вагоны в Брянскую область, а наши «Скании» круглосуточно возят груз в Кардымово Смоленской области, откуда у нас большой заказ.

Руководитель отметил, что работать с железной дорогой тоже не просто, там свои строгие требования, которые необходимо выполнять. В связи с этим основная нагрузка по организации перевозок легла на мастера погрузки вагонов Владимира Тимашкова. Он трудится на предприятии первый сезон, но уже зарекомен-

довал себя с хорошей стороны - старательный, исполнительный. Парень закончил с красным дипломом институт имени Горького по специальности автомеханик. Полученные знания помогают ему в деле. Многие зависит от рабочего Александра Ковалева. Его должность так и называется - ровняльщик. Это значит, что Александр должен внимательно осмотреть вагон, проконопатить все щели, подмести внутри, вымыть снаружи. Одним словом, все не так просто, но дружная бригада успешно справляется со всеми обязанностями.

Также в разговоре генеральный директор похвалил сварщика Николая Котова, который приехал с семьей из Украины и уже показал себя как серьезный, самостоятельный профессионал своего дела.

Важно отметить, что в большом дружном коллективе ООО «СпасДорСтрой» много хороших специалистов. Например, трудовой стаж экскаваторщика Анатолия Бесова, который в октябре отмечает свой день рождения, насчитывает более тридцати пяти лет, и все в дорожных организациях. Он экскаваторщик высокого класса, без проблем трудится на современной технике с компьютерным управлением, умеет самостоятельно провести ее ремонт. Оказывается, нагнать машину нелегко. Нужно подготовить площадку для экскаватора, подъезд для автомашин, щебень или песок насыпать в кузов не абы как, а аккуратно по определенной схеме. Похвально, когда в умелых рабочих руках любое дело спорится.

Вот так стараниями людей разных профессий и поколений - ветеранов производства и молодежи - ООО «СпасДорСтрой» стало одним из лучших предприятий отрасли и нашего района.

С юбилеем!



В октябре отметит свое шестидесятилетие старейший работник предприятия крановщик Владимир Ильич Киреев. Он стоял у истоков предприятия, начиная со строительства первого производ-

ственного участка. Второй завод тоже строили при его участии. За Владимиром Ильичем закреплены две машины - подъемный кран и бензовоз. Он везде успевает: при необходимости виртуозно работает на кране, если нужно, садится за руль бензовоза, посылает в командировку в другой район - едет безотказно.

- На заслуженный отдых не собираетесь? - поинтересовались у юбиляра.

- Пока есть силы и желание, надо поработать, - ответил Владимир Ильич.

Юбилей - прекрасный повод подвести итоги определенного отрезка на жизненном пути. В. И. Киреев заслужил своим безупречным трудом авторитет и уважение в коллективе. Пожелаем ему оставаться всегда жизнерадостным и здоровым.

Горе-охотники нашли развлечение

Дорожники большое внимание уделяют безопасности дорожного движения. Безопасность - не только ровное полотно без рытвин и ухабов, это и дорожные знаки, сигнальные столбики. Вот их-то и выбрали горе-охотники для своих мишеней. Видимо, потерпев неудачу на охоте, они решили развлечься по-другому и расстреляли сигнальные столбики на дорогах, ведущих на Лазинки и Нестеры. Работники дорожной отрасли возмущены. Во-первых, это



имущество министерства дорожного хозяйства, оно стоит немалых денег. Во-вторых, разрешение на оружие выдают взрослым людям, и непонятно, как можно в здравом уме додуматься до такого. Обычно детей за шалости ругают, а великовозрастным дядям придется держать ответ за содеянное. Дорожники собрали пустые гильзы и отправили в полицию вместе с заявлением. Любителей развлечений обязательно установят «припаяют» штраф и заставят возместить ущерб. Вот стыдно будет.

Поздравляем!

Нашу дорогую и любимую маму, бабушку, прабабушку Надежду Никифоровну **КОНАЧЕНКОВУ**

с юбилеем - 90-летием!
Желаем здоровья, хорошего настроения, бодрости, оптимизма и душевного спокойствия.
Живи, родная, долго-долго и не считай свои года.
Пусть радость, счастье и здоровье Тебе сопутствуют всегда!
Родные.

Уважаемую Надежду Никифоровну **КОНАЧЕНКОВУ** с юбилеем!

Дождь порой очень не просто До этой цифры: 90.

Здоровье пусть не подкачает, А жизнь пусть мудрости прибавит.

Пусть внуки ваши слушают, как жили,

Пусть лаской освещает дом светило.

Пусть не будет в вашем доме бед,

Желаю вам прожить до сотни лет.
В. Е. Ходакова.

Только один день 19 октября
на ярмарке (ул. Советская) в Спас-Деменске
выставка-продажа верхней женской и мужской одежды осень-зима:
куртки, пальто и полупальто, пуховики.
Размеры от 42 до 70.
г. Ярославль.

Внимание населения!

Куры-несушки.
По району доставка бесплатная.
Тел. 8-928-187-85-16.

23 октября

состоится поездка в храмы и монастыри Москвы, к святой Матроне. Справки по тел. 8-910-595-15-74.

Уважаемые спасдеменцы!

20 - 21 октября с 9 до 17 часов в связи с ремонтными работами в районе рынка будет прекращена подача электроэнергии.
Приносим извинения за неудобства.
Администрация РЭС.

Колодезные кольца, фундаментные блоки, плитка 50x50, крышки. Манипулятор, тел. 8-910-526-43-66.

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

идеал ОКНО

5-15 % скидка пенсионерам

Тел: 8-910-545-51-55; 8(48444) 6-29-28
г. Людиново, ул. Энгельса 7 а

Государственная противопожарная служба проводит отбор кандидатов из числа лиц гражданской молодежи для поступления в учебные заведения МЧС России в 2016 году

1. Ивановский институт ГПС МЧС России. Официальный интернет-сайт: www.edufire37.ru
2. Московская академия ГПС МЧС России. Официальный интернет-сайт: www.academypgs.ru
3. Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России. Официальный интернет-сайт: www.igps.ru
4. Воронежский институт ГПС МЧС России. Официальный интернет-сайт: www.vptu.nm.ru

Прием кандидатов на обучение в образовательные учреждения осуществляется по результатам ЕГЭ по общеобразовательным дисциплинам, соответствующим направлению подготовки (специальности).

Специальность: «Пожарная безопасность»: русский язык, математика, физика.

Специальность: «Техносферная безопасность», бакалавриат (профиль подготовки - «Пожарная безопасность»): русский язык, математика, физика.

Поступающие на очную форму обучения по специальности «Пожарная безопасность» и направлению подготовки «Техносферная безопасность» (бакалавриат) проходят также испытания по математике.

Поступающие на очную форму обучения сдают нормативы по физической подготовке.

Кандидатам, поступившим на очную форму обучения на инженерно-технические факультеты, присваивается специальное звание внутренней службы, они назначаются на должности курсантов и пользуются всеми льготами, предусмотренными для сотрудников ГПС МЧС России в соответствии с законодательством.

Выпускники учебных заведений МЧС России востребованы в качестве инженеров и руководителей отделов охраны труда, экологических отделов предприятий и организаций; инженеров и начальников учреждений, занимающихся контролем состояния окружающей среды; инженеров и руководителей экспертных организаций; сотрудников различных служб ГО, МЧС, МВД и др.

Отобранные кандидаты направляются для поступления в вузы Главным управлением МЧС России по Калужской области. По окончании обучения выпускникам гарантировано трудоустройство в подразделениях МЧС Калужской области.

Подробную информацию об условиях поступления, дальнейшего обучения можно получить в пожарной части №4 по адресу: г. Людиново, ул. Урицкого, 12-А, тел. 6-57-80; моб. 8-910-528-39-90, Татьяна.

мы делаем качество доступным!

ОКНА СИТИ **REHAU**

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ **brusbox**

Французские бесшовные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

Гарантия 5 лет **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!**

Г. Людиново, ул. III Интернационала, д.21
г. Мосальск, ул. Революции, д.5

Гарантия 10 лет

т. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76

7500 руб. стандартное окно!!!

ОКНА ТОЛЬКО!!! VEKA

Французские **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

г. Людиново ул. Ленина 3
6-70-77, 8-930-034-99-05

КОНДИЦИОНЕРЫ

Информация по муниципальным служащим за 3 квартал 2015 г.

Наименование поселения	з/плата с начислениями	Численность
Администрация СП «Деревня Болва»	159987	1
Администрация СП «Село Буднянский»	105569	1
Администрация СП «Село Лазинки»	136566	1
Администрация СП «Село Любунь»	119107	1
Администрация СП «Деревня Нестерье»	162656	1
Администрация СП «Хутор Новоалександровский»	253928	2
Администрация СП «Село Павлиново»	149890	2
Администрация СП «Деревня Теплово»	148144	1
Администрация СП «Деревня Понизовье»	150041	1
Администрация СП «Деревня Снопот»	114909	1
Администрация СП «Деревня Стайки»	146126	1
Администрация СП «Село Чпляево»	212939	2
Администрация ГП «Город Спас-Деменск»	695307	5
Администрация МР «Спас-Деменский район»	3200006	28

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-960-592-11-48.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-920-095-10-98.

XXX
ПРОДАЕТСЯ однокомнатная благоустроенная квартира, тел. 8-910-917-46-06.

XXX
ПРОДАЮТСЯ стельная корова и романовские овцы, тел. 8-906-508-29-35.

XXX
ПРОДАЮТСЯ индюки, утки, тел. 8-960-515-20-02.

XXX
ПРОДАЕТСЯ картофель, тел. 8-953-464-23-51.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «УАЗ-3962» (буханка), тел. 8-960-515-20-02.

XXX
ПРОДАЕТСЯ «Форд Фокус», тел. 8-903-816-44-01.

XXX
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, тел. 8-910-786-17-57.

XXX
Теплицы с поликарбонатным покрытием SELLEX (гарантия 15 лет), тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76.

XXX
Пеноблоки стеновые (г. Могилев), тел. 8-910-713-35-43.

XXX
Строительство и ремонт колодезев, тел. 8-980-511-17-06.

XXX
Магазин «Сантехник» (ул. Советская, 91) предлагает кованые элементы из профиля и трубы на заказ, тел. 8-910-918-09-66.

XXX
Открылся новый магазин одежды «Шарм», пер. Заводской, д. 4 (бывшая контора маслосырзавода).

XXX
Требуется продавец промтоваров, тел. 8-920-892-12-98.

Заборы, кровля, материалы, тел. 8-920-093-76-98.

Продам б/у гараж оцинкованный, разборный. Доставка, сборка, тел. 8-930-758-42-56.

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 350 руб./кв.м. Франция Бельгия Германия

Наш сайт: www.tvoynebo40.tw1.ru

ТВОЁ НЕБО
г.Людиново Тел.:8-953-338-45-45

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

Ежедневно:
Спас-Деменск - Москва
12:00, 00:30
Москва - Спас-Деменск
12:00, 23:00
По пятницам: 16:00, 23:00
Цена - 700 руб.
Каждая 4-я поездка БЕСПЛАТНО!
Заказ билетов по тел. 8-952-532-33-33.
Требуется диспетчер для работы в Спас-Деменске, тел. 8-910-718-60-20.

Официальный представитель г. Брянск

ТЕПЛЫЕ ОКНА
(установка окон, отделка балконов и откосов)
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Цены 2014 г.
Жалюзи, Рулонные шторы, Рольставни
Пенсионерам скидки от - 900 руб.
Подарочный сертификат на сумму 1000 руб.
Тел. 8-953-466-18-93, 8-920-873-52-49.

г. Киров, пер. Базарный, 26-2в

Центр Кровли

металлочерепица
профлист
катепал
подкровельные пленки
сайдинг
утеплитель
мансардные окна
чердачные лестницы
водосточные системы

Переехали по адресу:
г.Спас-Деменск, ул. Советская, 57 а
т. 8-902-399-25-61

г.Людиново, ул. Ленина, 19

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е. И. АПАНАСЕВИЧ.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1515. Заказ Подписано в печать 14.10.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.